



人民日报 主管主办

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托公司信息报纸

STCN.COM 证券时报网·中国

2013年1月
星期一

28

今日36版 第5802期

A叠12版 B叠12版 C叠12版

去年全国规模以上工业利润同比增5.3%

国家统计局公布的数据显示，去年全国规模以上工业企业实现利润55578亿元，同比增长5.3%。去年12月当月实现利润8952亿元，同比增长17.3%。

去年在规模以上工业企业中，国有及国有控股企业实现利润14163亿元，同比下降5.1%；集体企业实现利润819亿元，同比增长7.5%；股份制企业实现利润32867亿元，同比增长7.2%；外商及港澳台商投资企业实现利润12688亿元，同比下降

4.1%；私营企业实现利润18172亿元，同比增长20%。

在41个工业大类行业中，29个行业利润同比增长，11个行业同比下降，1个行业由同期亏损转为盈利。主要行业利润增长情况：电力、热力生产和供应业增长69.1%，农副食品加工业利润同比增长20.6%，电气机械和器材制造业增长8.3%，计算机、通信和其他电子设备制造业增长7.9%，通用设备制造业增长4.2%，汽车制造业增长5.6%。

(许岩)

ICBC 工银瑞信

工银保本基金 (据银河证券,截至1月23日)
成立仅一年回报率达5.6%

工银保本2号, 全额本金保障, 追求更高收益
工银瑞信自购1000万, 与您共成长! 全面发售中

详询:400-811-9999 公司网站:www.icbccs.com.cn 投资需谨慎

深交所信披直通车业务大幅扩围

信披考核为A、B的公司都可参与直通车,涵盖范围占比86%;直通车公告类别适当增加

证券时报记者 胡学文

证券时报记者获悉,深交所将在信息披露直通车试点业务的基础上,整体推进信息披露直通车业务。

信息披露直通车是上市公司按照深交所业务规则的要求,将拟对外披露的特定类别公告通过深交所技术平台直接提交给指定披露媒体,从而实现信息披露的一种方式。在该模式下,上市公司信息披露无需经深交所事前审核。自2011年10月,深交所试点信息披露直通车以来,共有266家信息披露考核为A的公司参与直通车披露。

直通车试点实施效果明显,显著提高了试点公司的披露效率和披露质量。公司普遍反映试点促进了上市公司进一步树立市场化运作理念,强化了自身的披露责任和意识,披露效率明显提高。直通车体现了“诚信规范”的制度溢价,多家未入选试点名单的公司要求参与直通车试点。投资者也普遍反映,直通车使其能更加迅速地获取上市公司信息,从而更及时地作出投资决策。

深交所本次整体推进信息披露直通车业务,将进一步扩大直通公司范围和公告类别。除了少数因运作不规范、披露质量低等原因信息披露考核

为C、D的公司外,其余信息披露考核为A或B的公司都可以直通披露。涵盖公司范围合计占比达86%,直通车公告范围大幅提高。直通车公告类别也适当增加。

深交所相关负责人表示,信息披露直通车是一项重要的制度创新,现阶段整体推进信息披露直通车是深交所贯彻十八大精神的重要举措。通过整体推进信息披露直通车,将有利于培育市场主体的市场化运作意识和水平,督促市场主体归位尽责,形成市场约束和自我规范。同时,直通车业务的整体推进,将推动以“信息披露”为核心的监管方

式的转变,有利于提高监管工作的针对性、有效性。

深交所相关负责人还表示,深交所增加了直通车业务上市公司内部复核流程,并完善了事后审核的机制。对于上市公司出现重大遗漏、重要公告类别选择错误等情形的,将采取相应的监管措施,切实保障投资者的权益。

目前,深交所已修订直通车业务规则、开展直通车业务培训等工作。本次调整将于2月1日起实施。此外,深交所今后将按常规结合信息披露考核工作,定期或不定期调整直通公司范围及公告类别。

特别推荐 | Highlights |

易纲:今年CPI可能会超过3%

中国人民银行副行长、国家外汇管理局局长易纲近日在瑞士东南部小镇达沃斯的论坛上表示,今年国内居民消费价格指数(CPI)可能会超过3%,现在人民币汇率比较接近平衡的水平。

A2

温州地产中介集体缩编隐现倒闭潮

去年下半年起,中国房地产市场开始出现回暖迹象。与之不同的是,温州楼市不时传出“房闹”、“烂尾楼”、“地产商跑路”等消息,这似乎与全国楼市的整体回暖显得格格不入。证券时报记者赶赴温州进行了调查,即日起对温州楼市进行系列报道。

A10

两周分红35亿 偏股基金百亿分红大幕拉开

最近两周,主动偏股基金进入密集分红期,短短两周内,35只基金分红超过35亿元,涉及16家基金公司旗下的主动偏股基金。业内预计2012年度主动投资偏股基金的分红将有100亿元左右。

B1

史玉柱完胜专业投资机构 获称最佳投资人

2012年9月,当包括瑞信、摩根士丹利等众多专业投资机构高调做空民生银行之时,史玉柱却在二级市场上闷头扫货。如今,史玉柱凭借比90%以上投资机构更为专业的投资眼光,在民生银行股票上赚取了令人垂涎的暴利。

A7

深证及巨潮指数系列

| 日期 | 收盘 | 涨跌幅 | 日期 | 收盘 | 涨跌幅 |
|-----------|---------|--------|---------|---------|--------|
| 2013-1-25 | 9357.13 | -0.92% | 巨潮沪深A指 | 2539.41 | -0.31% |
| 深证成指 | 2917.90 | -0.57% | 巨潮沪深B指 | 2639.12 | -0.55% |
| 深证100指数 | 2863.82 | -0.35% | 巨潮中盘指数 | 2704.64 | 0.17% |
| 中小板指数 | 4399.36 | -0.05% | 巨潮小盘指数 | 2652.95 | -0.43% |
| 中小300指数 | 802.62 | -0.16% | 巨潮100指数 | 2861.35 | -0.62% |
| 创业板指数 | 762.85 | 0.66% | 泰达环保指数 | 2146.59 | -0.14% |
| 深证治理指数 | 5397.20 | -0.63% | 中金龙头消费 | 4053.49 | -0.51% |

兴证理财 代理宝 95502 www.kyiq.com.cn

证券时报社出版 国内统一刊号 CN44-0157 邮发代号:45-91
订报热线:0755-83501737 读者热线:0755-83501631 零售价:RMB 2元 HKD 5元
本报地址:深圳市福田区彩田路5015号中银大厦首层 邮编:518026

北京 上海 武汉 海口 西安 成都 沈阳 杭州 济南 福州 南京 重庆 南宁 长沙 郑州 长春 合肥 昆明 哈尔滨 石家庄 南昌 太原 乌鲁木齐 青岛 西宁 银川 大连 深圳同时印刷

人民网 www.people.com.cn 即刻搜索 www.jike.com

今日导读



达沃斯激辩货币战 安倍激进宽松成靶子

在刚刚落幕的冬季达沃斯论坛上,非常规货币政策引发热议,一些政界和企业界领袖向日本政府明目张胆的宽松政策发起攻击,火药味十足。

A4

证券业薪酬骤降 去年净流失2.3万人

记者获悉,证券业去年净流失2.33万人。去年A股行情惨淡,券商收入急速下降,一些从业者转投到信托等日益火热的金融子行业当中。

A5

机构大宗交易溢价买5亿元300ETF

证券时报记者 方丽

作为融资融券标的总余额第一的交易型开放式指数基金(ETF),华泰柏瑞沪深300ETF近期成为大宗交易的宠儿,一机构连续3个交易日在大宗交易平台上买入该基金,成交金额超过5亿元。

根据上交所最新数据显示,1月23日至1月25日连续3个交易日,华泰柏瑞沪深300ETF都登上大宗交易平台,合计成交量1.98亿份,成交金额达到5.1637亿元。

具体来看,1月23日,中信证券总部(非营业场所)以2.6元的价格买入5815.58万份华泰柏瑞沪深300ETF,成交金额1.513亿元,而对手方营业部为中信证券南京高楼层营业部。

当日该ETF二级市场成交均价为2.594元,收盘价为2.605元。1月24日,中信证券总部(非营业场所)继续以2.6元价格买入8230万份该ETF,对手方同样为中信证券南

京高楼层营业部,当日该ETF均价和收盘价分别为2.611元和2.588元,这两天的大宗交易折溢价并不明显。

上周五中信证券总部(非营业场所)又一次出手,分别以2.65元和2.6元的价格两次买入505.58万份、5310万份该ETF,对手方分别为中信证券(浙江)杭州延安路营业部和中信证券南京高楼层营业部。上周五的两次买入价格均高于当日二级市场成交均价,该ETF当日平均成交价和收盘价分别为2.58元和2.576元,当日大宗交易的溢价率在0.8%到2.9%之间。

值得注意的是,在去年12月份,中信证券总部(非营业场所)就对华泰柏瑞沪深300ETF钟爱有加。从2012年12月10日开始,先后7次买入该ETF,合计成交金额超过4亿元,对手方多为中信证券(浙江)杭州心南路营业部或者

中信证券北京复外大街营业部。其中,在12月10日、12月25日、12月27日的3笔交易中,单次交易金额均在1亿元左右。在大宗交易平台上如此大规模买卖沪深300ETF比较罕见。

据了解,券商买入沪深300ETF的用途广泛,可以作为融券品种供客户融券,也可能是和沪深300股指期货对冲,也可能是买入后立即赎回进行套利,还可能是券商看好股市表现而投资该ETF并中线持有。

实际上,中信证券总部(非营业场所)并非仅对该ETF感兴趣,该机构在1月21日同样买入华夏上证50ETF,成交价为1.86元,成交量达到560万份,卖出营业部为中信证券北京安外大街营业部。

此外,在2012年12月份对华泰柏瑞沪深300ETF有好感的还有海通证券等。除了华泰柏瑞沪深300ETF,华夏300也受到喜爱。1月16日,华夏300共4次登上大宗交易平台,买方均为中金公司北京建国门外大街营业部。

SAC 中国证券业协会 联合招聘

中证资本市场发展监测中心(筹)

100个职位,虚位以待!

共招聘100人,其中,法律专业28人,会计专业22人,财经金融专业30人,统计专业10人,计算机专业10人。

基本条件:
1. 一般职位: 硕士研究生以上学历, 年龄35周岁以下, 有相关行业工作经历者优先。
2. 部门副主任以上管理职位(仅限少数职位): 需符合规定条件; 不需参加笔试且直接进行面试; 年龄、学历可适当放宽; 在证券、期货、基金公司任部门副职以上者优先。

报名时间: 2013年1月28日-2013年2月22日。
信息查询: 详情请登录中国证券业协会网站(www.sac.net.cn)查询。

中国证券业协会成立于1991年8月28日,是依法设立的全国性证券业自律性组织,接受中国证监会和国家民政部的业务指导和监督管理。2011年6月,第五届会员大会以来,协会继续秉承自律、服务、传导的职能定位,开拓进取、扎实工作,创新工作理念和思路,健全体制与机制,全面加强协会自身建设,凝聚全行业的智慧,在推动行业创新发展,促进场外市场与私募业务发展,配合新股发行体制改革,参与并引导行业履行社会责任,提高从业人员管理与服务水平等方面发挥了应有作用,取得明显成效。

中证资本市场发展监测中心有限责任公司(筹)是经中国证监会批准筹建并授权中国证券业协会管理的证券类金融机构,由上海证券交易所、深圳证券交易所、上海期货交易所、中国证券登记结算有限责任公司和中国金融期货交易所股份有限公司共同出资设立,注册资本为20亿元,注册地在北京。中证资本市场发展监测中心将组织开展私募市场监测和自律管理工作,组织建设机构间市场,服务于多层次资本市场建设和发展,推动证券公司发展私募股权、私募债券、资产管理和金融衍生品交易业务。